
WHITE WINE

All prices include 10% tax.10% service charge will be added to your bill.

表示価格は既に 10%の税金を含んでおります。表示価格に対して10%のサービス料を別途頂戴致します。

WTS WINE LIST

トラモントーレ

キャサリンヒルズ シャルドネ

レア ヴィンヤーズ

トーレス ヴィーニャ エスメラルダ

クズマーノ インソリア

イゲルエラ ブランコ

レ・サンク ヴァレー

ビコーズ アイム シャルドネ

カイケン ウルトラ シャルドネ

サンタ マルゲリータ ピノグリージョ

シャプティエ ペイ ドック ブラン

ロバート モンダヴィ プライベート セレクション

ラ シャブリジェンヌ シャブリ ラ ピエレレ

ブレッド＆バター

クラウディ ベイ ソーヴィニヨンブラン

オ ボン クリマ ラ ミッション ラベル

マコン ヴェルゼ（ドメーヌ　ルフレーヴ）

あさつゆ

ピュリニー モンラッシェ

Tramontore / Italy

Katherine Hills Chardonnay / Australia

RARE VINEYARDS / France(Languedoc)

Tores Vina Esmeralda / Spain

Cusumano Insolia / Italy(Sicilia)

Higueruela Blanco / Spain

LES 5 VALLEES / France

Because I`m Chardonnay / America(California)

KAIKEN ULTRA CHARDONNAY / Argentine

Santa Margherita Pinot Grigio / Italy(Torentino-Alto Adige)

Chapoutier Pays d`oc Blanc / France(Languedoc)

Robert Mondavi Private Selection / America(California)

La Chablisienne Chablis La Pierrelee / France(Bourgogne)

Bread and Butter / America(California)

Cloudy Bay Sauvignon  Blanc / New Zealand

Au bon Climat La Mission Label / America(California)

Macon Verze 2013 / France(Macon)

Asatsuyu / America(California)

Puligny Montrachet / France(Puligny-Montrachet)

Chardonnay

Chardonnay

Chardonnay

Muscut,Gewurrztraminer

Insolia

Sauvignon Blanc、Verdejo

Grenache blanc/Chenin blanc

Chardonnay

Chardonnay

Vermentino,Terret

Chardonney

Chardonnay

Chardonnay

Chardonnay

Sauvignon Blanc

Chardonnay

Chardonnay

Sauvignon Blanc

Chardonnay

4000

5000

5500

6000

6000

6500

6500

7000

7500

8000

8500

9000

10000

12000

15000

20000

26000

26000

46000

Regalonna / Italy

Katherine Hills Shiraz / Australia

LES 5 VALLEES / France

Chateau Saintongey Rouge

Ciro Rosso Classico Librandi / Italy(Calabria)

Mammoth Zinfandel / Italy(Puglia)

Because I`m Cabernet Sauvignon / America(California)

Tenute Rosseti Chianti /  Italy(Toscana)

Joseph Drouhin Laforet Bourgogne Pinot Noir / France

Sansilvestro Barbaresco / Italy(Piemonte)

Robert Mondavi Private Selection / America(California)

Lapostolle Cuvee Alexandre Cabernet Sauvignon / Chile

Grey / Chile

Ajimu Shoukousi

Sansilvistro Balolo / Italy(Piemonte)

Au bon Climat La Mission Label Pinot Noir / America(California)

レガーロンナ

キャサリンヒルズ   シラーズ

レ・サンク ヴァレー

シャトー サンオンジュ ルージュ

チロ ロッソ クラシコ リブランディ

マンモス  ジンファンデル

ビコーズ  アイム   カベルネ  ソーヴィニヨン

テヌーテ  ロサッティ  キャンティ

ジョセフ  ドルーアン  ラフォーレ  ブルゴーニュ   ピノ  ノワール

サンシルヴェストロ  バルバレスコ

ロバート  モンダヴィ  プライベート  セレクション

 ラポストール  キュベ  アレクサンドル    カベルネ  ソーヴィニヨン

グレイ

安心院ワイン 小公子

サンシルヴェストロ  バローロ

オ  ボン  クリマ  ラ  ミッション  ラベル   ピノ ノワール

Cabernet Sauvignon

Shiraz

Grenache/Carignan/Syrah

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

Gaglioppo

Zinfandel

Cabernet Sauvignon

Sangiovese,Canailolo Nero

Pinot Noir

Nebbiolo

Cabernet Sauvignon

Cabernet Sauvignon

Syrah 

Shoukousi

Nebbiolo

Pinot Noir

4500

5500

6000

6500

6500

7000

7500

8000

8500

9000

9500

10000

12000

13000

16000

20000

RED WINE

3000

3300

4500

4800

5100

9000

12000

HAPPY HAPPY

3300

4800

5100

5400

7200

雨の日・4 名様以上でのご利用は - HAPPY - 価格でご提供致します。

NATURAL WINE

Neleman Chardonnay Muscat / Spain

Neleman Tempranillo / Spain

ネレマン シャルドネ マスカット

ネレマン テンプラリーニョ

Chardonnay, Muscat

Tempranillo

6500

6500

ROSE WINE

Planeta Rose
プラネタ ロゼ
Syrah, Nero d’Avola

7000

Chateau D’Esclans Whispering Angel
シャトー デスクラン ウィスパリング エンジェル 
 Grunash,Sansau,,Vermmontino                                                                                                                                          10000



CHAMPAGNE HALF (375ml)

BUBBLES

Casa Vittorino Valdobbiadene Prosecco Superiore D.O.C.G.

Bottega Moscato Petali ll Vino dell’ Amore  / Italy(Veneto)

Mandis Brut Origine

Moet et Chandon Brut Imperial

Veuve Cliquot Ponsardin Brut Yellow Label

Moet et Chandon Rose Imperial

Bollinger Special Cuvee Brut

Tattinger Nocturne Sec

Laurent-Perrier Urtra Brut

Laurent-Perrier Rose

Perrier Jouet Belle Epoque Vintage

Cuvee Dom Perignon Vintage

Krug Grand Cuvee

Nicolas Feuillate Palmes ｄ'Or Rose

Jacques Sellose Initial Brut

Krug Rose

Louis Roederer Cristal

Perrier Jouet Belle Epoque Rose

Salon Brut Blanc de Blanc

カーサ  ヴィットリーノ  ヴァルドッビアーデネ  プロセッコ  スペリオーレ

ボッテガ  モスカート  ペタロ  イル  ヴィノ  デラモーレ

マンドワ  ブリュット  オリジネ

モエ  エ  シャンドン  ブリュット  アンペリアル

ヴーヴ  クリコ  ポンサルダン  ブリュット  イエローラベル

モエ  エ  シャンドン  ロゼ  アンペリアル

ボランジェ  スペシャル  キュべ  ブリュット

テタンジェ   ノクターン  セック

ローラン  ペリエ  ウルトラ  ブリュット

ローラン  ペリエ  ロゼ

ペリエ  ジュエ  ベル  エポック  ヴィンテージ

キュヴェ  ドン  ペリニヨン  ヴィンテージ

クリュッグ  グラン  キュべ

ニコラフィアット  パルムドール  ロゼ

ジャック  セロス  イニシャル  ブリュット

クリュッグ  ロゼ

ルイ  ロデレール  クリスタル

ペリエ  ジュエ  ベル  エポック  ロゼ

サロン  ブリュット  ブラン  ド  ブラン

  

   

5000

6500

12000

15000

16000

18000

21000

23000

36000

41000

54000

60000

64000

68000

72000

96000

120000

126000

280000

7000

9000

SELECTION RED WINE

Ridge Vineyards Zinfandel “ Lytton Springs ” / America(California)

Gevrey-Chambertin / France(Gevrey-Chambertin)

Rindo / America(California)

Sena / Chile

Luce / Italy(Toscana)

Clos de Vougeot  / France(Vougeot)

Robert Mondavi Cabernet Sauvignon Reserve / America(California)

Sassicaia / Italy(Toscana)　　　

Ai / America(California)

Murasaki / America(California)

Opus One / America(California)

リッジ  ヴィンヤーズ  ジンファンデル  “リットン  スプリングス”

ジュヴェレ  シャンベルタン（ドメーヌ  ブシャール  ペール  エ  フィス）

紫鈴

セーニャ

ルーチェ

クロ  ド  ヴージョ

ロバート  モンダヴィ   カベルネ  ソーヴィニョン  リザーブ

サッシカイア

藍

紫

オーパス  ワン

 

Zinfandel

Pinot Noir

Cabernet Sauvignon,Sangiovese , Merlot , Malbec

Cabernet Sauvignon

Sangiovese , Merlot , Malbec

Pinot Noir

Cabernet Sauvigonon

Cabernet Sauvignon, Carbenet Franc

Cabernet Sauvignon

Merlot,Cabernet Sauvignon,Malbec,Carbenet Franc

Cabernet Sauvignon

30000

40000

45000

50000

60000

65000

70000

75000

80000

80000

140000

Moet et Chandon Brut Imperial

Moet et Chandon Rose Imperial

モエ  エ  シャンドン  ブリュット  アンペリアル

モエ  エ  シャンドン  ロゼ  アンペリアル

WTS WINE LIST

トーレス ヴィーニャ エスメラルダ

モンテス  アルファ  シャルドネ

ラ  シャブリジェンヌ  シャブリ  プルミエ  クリュ  フルショーム

Muscut,Gewurrztraminer

Chardonney

Chardonnay

Tores Vina Esmeralda / Spain

Montes Alpha Chardonney / Chile

La Chablisienne Chablis 1er Cru Fourchaume / France(Bourgogne)

WHITE HALF (375ml)

4000

6000

9000

ワインメーカーズ  ノート   カベルネ  ソーヴィニヨン  バッチ 104

アンティノリ  ヴィラ  アンティノリ  ロッソ

ブシャール  ペール  エ  フィス

カミュ  ペール  エ  フィス  ジュブレ  シャンベルタン

藍

Winemakers Note Cabernet Sauvignon Batch 104 / Australia

Antinori Villa Antinori Rosso / Italy(Toscana)

Bouchard Pere & Fils / France(Bourgogne)

Camu Pere & Fils Gevrey Chambertin / France(Bourgogne)

Ai / America(Carifornia)

Cabernet Sauvignon

Sangiovese

Pinot Noir

Pinot Noir

Cabernet Sauvignon

4000

6000

7000

14000

38000

All prices include 10% tax.10% service charge will be added to your bill.

表示価格は既に 10%の税金を含んでおります。表示価格に対して10%のサービス料を別途頂戴致します。

RED HALF (375ml)

は数量限定のボトルです。


